AXKHXEIZ MAOGHMATIKOQN (T'.Il.) I'" AYKEIOY
®virGd 7° : Ke. 3 - [Mbavotneg

1) Amd to cvvoro A = {1 , 2} eMAEYOLLE TVYOLO YNoio Kot Kataokevalovpe Evav

Tpyneo apBpd. Na Bpeboiv:
1) O de1ypaTIKOG YMDPOS TOV TEWPAUOTOC,.
i1) Ta evoeyopeva: A: «AxpiPag dvo ynoeia va ivor 1» ,
B: «’Eva tovAdyiotov ymeio siovt 2».
ii1) Ta evoeydpeva AUB , AnB , A" , B, AAnB , B-A,

(AUB) , (A-B)U(B-A) , (ANB)

2) 'Evog xovpmapds £xer 10 vopicpata: 3 towv 50 gvpo , 4 tov 100 gvpod kot 3 taov 20
evpo. [Maipvoovpue éva vopuopa oty toyn. Na Bpebei n mbavotta:
1) Na etvar tov 50 gvpd 1 Tov 20 gupod.
1) Na pnv etvon odte Tv 50 ovte Tov 100 gvpod.

3) Ze wa kowvotta to 40% TV Katolikwv g Kamvilet , to 32% mivet kot 1o 60%
kanviCer N wivet. [Towo ivat 10 T0606TO TV KOTOIK®V TOL Kol KamviCovv oAAd Kot

TivVouV;

4) AwAéyovpe €va pabntn oty toyn. H mbavomra va €xet kivntd tnA&pwvo givat
40% , n mBavotnTa va Exet unyavakt etvat 35%, eved n mbavotnto va £xel kot To
dvo glvar 10%. Na Bpebel n mbavotta:

1) Na éyet éva TovAdyloTov omd Ta. JLO.
i1) No unv €yet kvntoé mA&emvo.
1i1) No unv éyet unyovaxt.
iv) Na punv €xet kavévo amod o dvo.
v) Na €yet poévo €va amd ta dvo.
vi) Na éyet kivntd aAdd Oyt unyovat.

5) Ze o t6&n 30 padntov , o1 20 dev copmabodv Ta padnuatikd , ot 14 dev
ovumafovv Ta IAOAOYIKA Kot o1 5 0ev cuumafodv oVTE To LoBNULOTIKE OVTE TO
QUoA0YIKE pobnuota. Av emdéEovpe Toyaia éva padnm g tééng avtg, va
Bpeite v mBavotTO Vo suumabel Kot To LofnUaTiKd Kot To. pIAOAOYIKA
paonuata.

6) 'Eva kovuti mepiéyet 12 dompeg , X KOKKIVEG KOl Y TPAGIVEG oaipes. Av emAéEovpie
toyoaio o ceaipa, N mbavotta va glvar kOkkivn gival 2 ko n mbavotnta va
etvan Tpdotvn etvan 1/3. Na Bpeite Ta x kot y.

7) Atvetan o detypatikdc yopog 2= {a)1 , 0, , 0, a)4} Ko T EVOEYOUEVDL

A={o,,0,) xau B={o,,0,} .

Av givon P(A)=§ , P(B):% Ko P(a)z)zé , va Bpedeito P(w,).



8) ' ta evdgyopeva A kou B Tov id1ov derypatikod ydpov Q woydovv:
PA)=2P(A) . P(B)=> sa PANB)- %

Noa BpeBovv ot mbavottes: P(A), P(B), P(AUB) , P(B—A) , P(B'nA).

9) INa ta evoeyoueva A kot B ioxdovv: p(a)= 1 , PB)= 1,
3 4

Agilte 611 OSP(AmB)Sl-
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10) T ta evdgyopeva A , B ioydovv: P(A) =0,4 xou P(B)=10,7.
1) Eivor ta A ko B acvppifaocta;
1) Agi&re 6Tt 0,1<P(AnB)<0,4.

11) Av A B evoeydpeva Tov 10100 OLYHATIKOD YDPOoL £ E:
P(AUB) :% , P(AnB) :% kat  P(A")= % . Na Bpeite tig mBavotnteg
P(A) , P(B) , P(B'nA) , P(A'UB)) .

12) 'Eoto A, B gvdgyopeva tov detypatikon yopov Q pe P(A)#0.
PA) 2
P(A) 3
1) Na e&etdoete av ta A ko B givan acvpBifaocta.

Av oydovv katr  P(B)=2P(B') , t01¢€:

ii) No armodeyBel 6t p(AUB)> 2,
3

13) 'Eva kovti mepiéyet 40 pnddeg amd tig omoieg o1 20 givon dompeg , ot 10 givon
pavpeg ko o1 vOAoUTEG elvan Tpacveg 1) KOKKveg. EmAéyovpe and to Kovti pia
umdAo oty TOM. Av givor yvooto ot 1 mbavotnta vo emAeyel KOKKIVN HmdAo

sivat

Kot  mbavotta vo emAeyel Tpdotvn gival 5 ue AeN°

A+4
va Bpeite TOcEG KOKKIVEG Kol TOGES TPAGIVES UTAAEG TEPLEYEL TO KOVTL.

14) 'Ecto Q= {0,1,2 ,3} givon £vog OeyHaTIKOG YOPOG HE P(1) = 2P(2) = 4P(3) = 1 ,
2

a) Ynohoyiote v mbavotnta P(0).
B) Atvetou n cuvdpmon f(X)=2x +3(1° —4)x> +12x-31 Ko 10
evdgyopeva A kol B tov derypaticod yopov Q pe:
A= {/1 eQ / nféyet akporaro yia x = 1}
B= {/1 eQ/ n kaurnodn g t Sicoyerar aro ro onueio M(l, 2)} .
1) Noa mapactafodv pe avaypaen ta evoeyopeva A kot B.
i1) Na Bpeite ig mBavotnteg P(A), P(B),, P(ANB) , P(AUB) , P(B-A).
ii1) No e€etdoete av Ta evogydpeva A kot B givor acvpBifoact



